

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
112301009	吳佩璇	112-2	Michel Matteo Rudolph

1. 學友簡介（含第一次聯繫及 email 截圖）：

The screenshot shows an email and a subsequent chat conversation. The email, dated Wednesday, December 13, 2023, at 22:37, is from 'Buddy from National Chengchi University' to 'michel.rudolph'. The sender, Vivian Wu, introduces herself as the Taiwanese buddy and suggests using Instagram for easier communication. The reply, dated Thursday, December 14, 2023, at 00:39, is from Michel Rudolph, who says it's nice to meet her and that he has applied to follow her on Instagram. Below the email is a chat log from December 19, 2023. The chat starts with a greeting from Michel at 6:05 PM, followed by a reply from Vivian at 6:36 PM. They discuss the time zone difference (7 hours) and the weather in Taiwan, which is cold and rainy.

第一次聯繫我的德國 Buddy 是在去年的 2023/12/13，鑒於使用信件溝通較麻煩，因此我就提供 Instagram 帳號給他，這樣比較方便聊天也易於幫助他解決關於台灣生活上的問題，而當時他也很快就在隔天回信並互相追蹤 IG，而在 2023/12/19 他也主動跟我打招呼，後來即開啟愉快的聊天話題。

2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

當時跟他聊天時他有提到蠻喜歡臺灣的人情味，臺灣人的熱情讓他有點不習慣但卻感到很溫暖。另外他也蠻常去臺灣的酒吧去享受不同的氛圍，並且也嘗試過許多不同於德國的食物，他覺得臺灣的食物比德國還要甜很多，這點讓我覺得很新奇!

3. 接待心得(至少 300 字以上)

在 2024/02/21，我跟另一位臺灣學伴共同詢問 Michel 關於聚會的事情，我們提供了吃火鍋、鼎泰豐以及逛夜市的選擇，而最後他選擇了饒河夜市，在來來回回的討論之後，我們就在 3 月 8 日的晚上出發啦～聊天的過程中我們聊了很多關於德國與臺灣的差異，包括課程難易度、天氣差異、食物文化等等，我們發現原來臺灣的課程對 Michel 來說很簡單，大部分的內容他都已經學過了。

另外由於當時那一陣子地震蠻頻繁的，所以 Michel 有提到那是他第一次經歷到地震，惶恐的他只能抓著桌子完全不敢動，臺灣的地理環境對於歐洲人可說是天差地遠，不僅天氣較不穩定，地震也非常頻繁。

在逛饒河夜市的一路上，我們發現 Michel 不喜歡排隊，這對於愛排隊的臺灣人來說是一大困擾，因為其實夜市有一些比較好吃的店家都是需要排隊才能買到的，不過他卻覺得每一攤應該都差不多，去買其他家就好，不過對我來說排隊後吃到的食物是更加好吃的!

整個接待的過程都很有趣而且可以讓我了解到更多文化差異，並且也讓我感受到文化交流的重要性，透過相互聊天溝通，我們可以從中精進語言能力更可以從每一次的相處當中，增進對彼此的認識，Buddy Program 真的是一個可以讓臺灣學生結交到來自不同國家朋友的機會，往後我也會繼續申請並且認識到更多外國朋友!

照片*2 (含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)

此兩張圖為 2024/03/08 我們前往饒河街逛夜市的照片

